
5. delavnica Komisije za gorsko kartografijo  
Mednarodne kartografske zveze (ICA), Slovenija, Bohinj, 2006 

 
30. marec – 1. april 2006           
 
Spomladi 2006 se bo Sloveniji odvijala delavnica Komisije za gorsko kartografijo Mednarodne 
kartografske zveze (ICA), strokovno srečanje, ki ga vsako drugo leto pripravijo člani komisije v eni 
izmed držav. Po dosedanjih srečanjih dvakrat v avstrijskih Alpah, na gori Mt. Hood v ameriškem 
Oregonu ter v katalonskih Pirinejih bodo tokratni gostitelj Julijske Alpe, natančneje Bohinj. Delavnica 
je namenjena predstavitvi znanstvenih in strokovnih dosežkov ter izmenjavi informacij na vseh 
področjih, povezanih s problemi evidentiranja, hranjenja in prikazovanja prostorskih podatkov v 
gorskem svetu, kot tudi aplikacijam s področja varovanja narave, zaščite in reševanja in drugih perečih 
problemov občutljivega gorskega okolja.  
 

   
 
Delavnico bomo pripravili v učnem centru Zveze tabornikov Slovenije, imenovanem Gozdna šola. 
Nahaja se v osrednjem območju Triglavskega narodnega parka, na jasi ob južni obali Bohinjskega 
jezera, na višini 533 m, v osamljenem in mirnem okolju prečudovitih pogledov na gorske verige okoli 
največjega ledeniškega jezer v Sloveniji. Celotna stavba Gozdne šole bo v času delavnice namenjena 
udeležencem. Poleg predstavitev s kartografskega in sorodnih področij bo udeležencem na voljo tudi 
nekaj športnih pripomočkov, ob primernem vremenu pa nudi Bohinj z okolico pravo bogastvo 
možnosti za različne aktivnosti na prostem. Delovni jezik delavnice je angleški. 
 

   
 



Predvideni program  
 
sreda,  29. marec  preko dneva  prihod in prijava  
      19:00    pozdravno srečanje  
       
četrtek, 30. marec  09:00-13:00   strokovne predstavitve  
in petek, 31. marec   13:00-15:00   odmor za kosilo  
      15:00-18:00   strokovne predstavitve 
       
Sobota, 1. april  preko dneva  smučanje in druge aktivnosti  
     20:00    zaključna večerja  
       
Nedelja, 2. april   do12:00   odjava in odhod 
 
 
Predstavitve 
 
Znanstvene in strokovne predstavitve bodo obsegala naslednja področja: 
• Topografska gorska kartografija: predstavitve reliefa, senčenje, prikazovanje skalovja, 
• Spremljanje in prikazovanje ledenikov, 
• Varstvo pred naravnimi nesrečami (plazovi), 
• Geomorfološke karte, 
• Planinske karte, jamarske in jamske karte ter načrti, 
• Daljinsko zaznavanje v gorskem svetu, 
• Podatkovni modeli, povezovanje podatkov, podatkovne baze gorskih območij, 
• Digitalni modeli reliefa in višin: zajem, predstavitve,  
• Kartografska in GIS orodja za obdelavo podatkov gorskih območjih, 
• Upodobitve in animacije, 
• Proizvodi in storitve: multimedija, internet, lokacijske storitve. 
Dolžina posamezne predstavitve vključno z vprašanji in odgovori je omejena na 20 minut. 
 
Predavatelje pozivamo, da predhodno pošljejo povzetek predstavitve. Ti bodo pred delavnico dostopni 
na spletnih straneh delavnice, kar bo udeležencem omogočilo predhodno pripravo na predstavitve in 
omogočilo bolj učinkovite razgovore. Zbornik delavnice bo pripravljen po zaključku delavnice in 
poslan vsakemu udeležencu, zato prosimo, če najkasneje do delavnice avtorji pripravijo tudi besedila 
predstavitev za objavo. 
 
Udeležence naprošamo, da s seboj prinesejo svoje karte ter druge izdelke v analogni ali digitalni obliki 
za možnost predstavitve in izmenjave izkušenj. 
 
Predvideno število udeležencev je omejeno z zmogljivostjo Gozdne šole na okoli 40, kar omogoča 
učinkovito medsebojno spoznavanje in komunikacijo. Vsak udeleženec naj bi pripravil svojo 
predstavitev. 
 
Celotna delavnica bo potekala v angleškem jeziku, prav tako vse predstavitve, povzetki in besedila 
predstavitve, ki bodo objavljena v zborniku. 
 
Tehnična oprema: predavateljem bo na voljo vsa tehnična oprema za potrebe predstavitev, kot so osebi 
računalnik, projektor, dia-projektor in grafoskop.  



   
 
 
 
Možne aktivnosti na prostem 
 
Odvisne bodo predvsem od vremenskih razmer, ki so lahko v času delavnice še zelo zimske ali pa 
povsem pomladne. Po potrebi bomo urnik prilagajali vremenskim razmeram. 
 
Le 2 km od Gozdne šole je spodnja postaja gondolske 
žičnice na Vogel (1500 – 1900 m) s prekrasnimi tereni za 
alpsko ali turno smučanje. V primeru ugodnih razmer 
načrtujemo turno smučarski izlet. Zaradi tega vsem 
udeležencem, ki bi želeli smučati predlagamo, da s seboj 
prinesejo popolno smučarsko opremo. Na Voglu je sicer 
možna tudi izposoja smučarske opreme. 
 
Gozdna šola z okolico je prikazana na karti za 
orientacijski tek v velikem merilu, v Gozdni šoli 
je možna izposoja kanujev in gorskih koles, zelo 
prijeten in slikovit je izlet okoli Bohinjskega 
jezera (okoli 12 km). 

 
Ostale zanimivosti v okolici: 5 km do plezalne 
stene, 8 km do vodnega parka s pokritimi bazeni, 
kulturno-zgodovinske znamenitosti (kozolci v 
Studorju, cerkvi Sv. Janeza in Sv. Duha, vojaško 
pokopališče iz Prve svetovne vojne), naravne 
znamenitosti (slap Savica, korita Mostnice)..., 
več na http://www.bohinj.si 

 
 
 



Nastanitev 
 
Gozdna šola razpolaga z večnamenskim prostorom, dvema manjšima klubskima sobama in 
nastanitvenimi sobami za okoli 50 oseb, 8 ležišč je v 4 manjših sobah (v vsaki 2 normalni in eno krajše 
ležišče), 29 ležišč pa je v večjih (2 × 8, 1 × 12 in 1 × 11 ležišč). Poleg stavbe je šotorišče, ki pa v 
pomladnem času ni primerno za prenočevanje. Sanitarije s tuši skupne v kletni in zgornji etaži. 
Nastanitev v sobah ni na ravni hotelske, a na višji kot v planinskih kočah. Več si lahko ogledate na 
http://gs.rutka.net/ 

 
Cena: 25 € na dan vključuje nastanitev, prehrano (4 obroki dnevno), turistični takso in prigrizke v 
odmorih, morebitni dodatek za splošne stroške organizacije bo objavljen naknadno. Vegetarijanska 
prehrana bo mogoča ob naročilu pri prijavi. 
 

 
 

   
 

  
 
 
 



Dostop 
 
1. Z avtobusom: redne linije iz Ljubljane (90 km, 2 uri) ali Kranja (63 km, 1,5 ure),  http://www.ap-

ljubljana.si/vozni_red.php, izstopite na postaji “Bohinj Zlatorog” (zadnja postaja), 3 km do Gozdne 
šole (zagotovili bomo prevoz od postaje) 

 
2. Z vlakom: Ljubljana – Jesenice – Bohinjska Bistrica, http://www.slo-zeleznice.si/, 8 km do Gozdne 

šole (zagotovili bomo prevoz od postaje) 
 

3. Z osebnim avtom: avtocesta A2 Ljubljana – Jesenice, izvoz Bled – Lesce, 30 km do Bohinjskega 
jezera 

 
Za vsa vprašanja v zvezi z dostopom do Bohinja se prosim obrnite na organizatorja.  
 
 
Pomembni roki 
 
Pošiljanje povzetkov predstavitev: 1. november 2005 
Pošiljanje predstavitev (zaželeno): 1. februar 2006 
 
 
Organizatorji: 
 
Zveza geodetov Slovenije – Sekcija za kartografijo 
 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Katedra za kartografijo, fotogrametrijo 
in daljinsko zaznavanje 
 
Geodetski inštitut Slovenije 
 
 
Dr. Dušan Petrovič 
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
Jamova 2, Ljubljana 
dusan.petrovic@fgg.uni-lj.si 

Lojze Miklavčič 
Geodetski inštitut Slovenije 
Jamova 2, Ljubljana 
lojze.miklavcic@geod-is.si 

 
 
Komisije za gorsko kartografijo Mednarodne kartografske zveze (ICA) 
 
Predsednik  
Dr. Lorenz Hurni 
Institut für Kartographie 
ETH Hönggerberg 
CH-8093 Zürich 
Switzerland 
hurni@karto.baug.ethz.ch 
 

So-predsednik 
Dr. Karel Kriz 
Institut für Geographie 
Universität Wien 
Universitätsstrasse 7 
A-1010 Wien 
Austria 
kriz@atlas.gis.univie.ac.at 

 


